

当社グループ商品をよりご購入いただきやすく **通信販売サイト「ニップンダイレクト」をオープン**サイト公開日: 2022 年 4 月 28 日(木)

株式会社ニップン(代表取締役社長:前鶴俊哉 本店:東京都千代田区)は、2022 年 4 月 28 日(木)に、当社グループの商品が購入できる通信販売サイトを「ニップンダイレクト」としてリニューアルオープンいたしました。

多様化するライフスタイルに合わせた当社グループ商品をより多くの皆さまにお届けするため、通信販売サイトが「ニップンダイレクト」として生まれ変わりました。

また、通信販売限定の冷凍生パスタ&ソース「nest(ネスト)」が新登場。その他、会員限定のポイント還元や、新規会員登録時のポイントプレゼントなど、お得な特典も用意しています。

なお、リニューアルオープンに伴い、これまでご愛顧いただいていた「ニップンネットモール」は 2022 年 4 月 22 日 (金)をもって休止させていただきました。



ニップンダイレクトサイトイメージ

「ニップンダイレクト」では、今後も商品の拡充、利便性の向上に努めてまいります。

【「ニップンダイレクト」概要】

■ 名 称 : ニップンダイレクト

■ 主 な 商 品 : 家庭用加工食品 / 健康食品・化粧品 / トマト加工品 等

■ お支払方法 : 1. クレジットカード決済

2. 代金引換 ※贈答品としての注文不可・代引手数料 330 円(税込)

■ 送 料 : 1. 常温商品

(全国一律) ●5000円(税込)未満 550円(税込)

●5000円(税込)以上 無料

2. 冷凍生パスタ&ソース「nest」 550円(税込) ※沖縄、離島は追加料金がかかります

■ 配送エリア: 日本国内のみ

■ U R L : https://nippn-direct.jp/

≪お問合せ先≫ 株式会社ニップン 広報部 担当:地蔵帆花 〒102-0083 東京都千代田区麹町四丁目8番地 TEL:03-3511-5307 FAX:03-3237-3546